

你如此天才 还如此努力

国际排联封朱婷“女王”



登贝莱(中)将接受手术治疗

你刚来就休假

身价过亿新援基本告别2017 巴萨宣布登贝莱重伤

据新华社电 新赛季大幕初开，巴塞罗那却遭遇伤病侵袭。17日，该俱乐部宣布：新援登贝莱重伤，需接受手术治疗，或将休战四个月之久。

登贝莱在与赫塔菲的西甲比赛进行到第28分钟时受伤下场。经检查，他的左大腿股二头肌肌腱断裂。法国人将于下周赴芬兰进行手术，他的恢复期预计将在三个半到四个月之间。

登贝莱在今年夏天以超过1.05亿欧元(1欧元约为7.8元人民币)的身价加盟巴萨。然而从目前情况来看，他基本肯定已提前结束2017年的征战，并错过整个西甲上半程和欧冠小组赛阶段的比赛。这个消息对于巴塞罗那来说无疑是重大损失。预计在登贝莱养伤期间，他的位置将暂时被德乌洛费乌取代。



国足队员此前赛事密集，处于疲劳状态

10月国足两场热身赛 确定取消

足协：“里皮不满安排勃然大怒”此类说法，纯属子虚乌有

按照此前计划，中国男足将在10月5日和10日分别迎战来自中北美洲的海地和牙买加两支球队。昨日，有媒体爆出，这两场热身赛已基本确定不能如期进行，不过原因并非外界所传的承办场地未能敲定所致。

足协方面表示，经过协会和里皮教练团队商议，考虑到多方面因素最后做了调整，取消热身赛计划，从而把重心放在10月4日和7日U22两场热身赛上。取消国足热身赛最主要的原因是考虑各方需要，10月份联赛进入收官阶段，部分队员还有中超、足协杯、亚冠三线作战的需要，年轻球员还有U22的集训和比赛，此外，刚打完12强赛，队员也处于疲劳和调整的状态。

里皮表示，他会将重心放在考察U22的年轻队员，按照目前安排，他将率国家队教练组成员前往U22两场热身赛观摩，一方面为U22参加明年U23亚洲杯做充分准备和支持，另一方面也为国家队考察年轻队员的状态。足协方面表示，取消热身赛是一个综合考虑，而且已征得里皮主教练的充分认同。关于“里皮不满安排勃然大怒”此类说法，纯属子虚乌有。

淞沪



朱婷

昨日凌晨，朱婷跟随中国女排出征今年最后一项国际赛事2018年女排世锦赛亚洲区资格赛。A组赛事在哈萨克斯坦举行，获得本小组两个出线名额对于中国女排而言没有什么难度。在年底国际比赛收官之际，国际排联推出人物专访，这个人物就是朱婷，国际排联将朱婷作为巨星推动国际女排事业的代言人。朱婷谦逊的品质更是赢得了广泛赞誉，朱婷的坦诚也得到了各界赞许。如今国际排联封朱婷为“女王”，并感叹道：“为何你如此天才，还如此努力。” 北晚

MVP拿到手软

国际排联认为，未来第一位世界排球MVP全满贯将只能是中国女排的朱婷。就在夺取2017年大冠军杯后，国际排坛给朱婷创造了一个新词语，就是将“super”(超级)改成“Zhuper”，似乎只有这样才能匹配朱婷。

自从2012年披上国字号战袍以来，朱婷从青年队到成年队参加的所有国际比赛几乎都拿到了“最佳扣球”的殊荣。从2012年亚青赛到2017年大冠军杯，朱婷拿到10次国际大型比赛的最佳扣球奖。而且，朱婷也成为“MVP”收割机，她先后拿到了2012年亚青赛 MVP、2013年世青赛 MVP、2015年亚锦赛 MVP、2015年世界杯 MVP、2016年奥运会 MVP 和2017年大冠军杯 MVP，以及2017年欧冠 MVP 和2017年世俱杯 MVP，朱婷拿到八大 MVP 奖项，而且拿到 MVP 奖的同时，朱婷还拿下这八项赛事的冠军。一拿冠军必拿 MVP 奖，这样的纪录无人能及，朱婷将实现职业赛场和国家队 MVP “大满贯”，成为史上第一人。

穷孩子吃了很多苦

国际排联专门对朱婷进行了专访，而朱婷又很坦诚地回答了外界关心的朱婷到底怎么成为球星的道路。朱婷说：“我父母有5个女儿，我是家里的老三，家庭当初难以供我上学，日子过得很苦。”

由于家里条件差，两个姐姐早早就去无锡打工，朱婷2007年小学毕业之后，家里希望她也出去打工，但她不愿意去，到县里读了一年初中，正好这个时候朱婷身材越来越高，当时体育老师预测她能长到1.85米，没想到她后来居然长到了1.95米。说到家境贫寒，朱婷在体校里必须得省吃俭用。朱婷说：“当时家里学费和生活费供不上，别人吃5毛钱的菜，我都是买个馒头1毛钱的菜，一个星期20块钱生活费。”

回忆起自己刚去体校时的艰难，朱婷说：“我打电话告诉父亲说腿疼、脚抽筋，父亲让我再坚持3个月看看，如果确实不行就退学回来打工。可能是当时自己的营养跟不上的原因，自己的身体素质很差。由于经常抽筋，别人睡床我却睡地板。庆幸的是，我最终坚持下来了。”

人们看到的往往是朱婷光鲜的表面，但没有多少人知晓她曾经的艰辛。朱婷说：“大家说我是个天才，其实只有我自己知道付出了多少汗水与眼泪。即便是天才，但如果自己不付出辛苦，是无法达到今天的成就。我要感谢郎平指导，她为了给我补充营养，每次从国外给我带蛋白粉，所以到一两年前，自己的身高和体重还在增长。”

朱女王很谦虚

朱婷已成为世界女排当之无愧的第一人，但她依然非常谦虚。她说：“我觉得只有在排球场上我才能做喜欢的事情，在排球场上能够散发一些光芒，但是回归到平常的生活，我觉得自己和大家都是一样的普通人。”

国际排联官方送给了朱婷一个新外号：“Queen Zhu”(朱女王)。国际排联表示，2013年世青赛朱婷就荣膺最有价值球员(MVP)，她就是未来的“megastar”(巨星)，是“incredible power”(不可思议的力量)，如今的朱婷已经成为超级巨星，并表示“为何你如此天才，还如此努力！”朱婷已经拿下十大国际赛事的最佳主攻手称号，在世界排坛开始独步天下，成为世界女排新“女王”。

你禁驾两年

强制100小时社区义务劳动 鲁尼酒驾案宣判，小胖当庭认罪

沸沸扬扬的鲁尼酒驾案终于宣判了。据媒体报道，鲁尼已经当庭认罪，他将被判罚禁驾两年，并提供100小时社区义务劳动。

鲁尼在庭审后表示，“我要向公众道歉，这是完全的错误。我对我的家庭感到抱歉，对埃弗顿主教练和主席感到抱歉，我也要向球迷和支持我的人道歉。我接受法庭的审判和义务劳动。”

9月1日，鲁尼在威尔姆斯洛因为涉嫌酒后驾车被捕。

报道说，鲁尼8月31日晚上开车在离家不远的地方被警察拦下时发现酒驾，随后被带到警察局接受了询问。他在当晚还被发现在一个酒吧里酒后跳到桌子上边唱边跳，并且被球迷簇拥着合影。

鲁尼过去12年以来一直住在位于埃弗顿俱乐部训练场不远处的一座豪宅里，他当晚喝酒的酒吧距离这座豪宅大约8公里。

而在事发之后，鲁尼所在的埃弗顿俱乐部已经罚了他16万英镑。埃弗顿主帅科曼还向鲁尼发出最后通牒，如果再犯类似的错误，那么会对他进行清洗。

钟和

亚足联技术分中国升第三 中超亚冠名额或变3+1

亚足联官方昨日更新了各会员国技术分以及排名，阿联酋排名第一位，韩国位居第二位，中国本期超越卡塔尔，升至亚洲第三位，但在东亚区的排名依然是第二位。如果在今年亚足联技术分年终排名中，中国能够保住东亚区第二位的位置，那么2019赛季、2020赛季中国的亚冠名额将会是“3+1”，也就是3个正赛名额和1个资格赛名额。从目前的情况来看，2019赛季、2020赛季，中国的亚冠名额很有可能从现在的“2+2”变为“3+1”。

新体



鲁尼